



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ  
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРОТИДІЇ  
КОРУПЦІЇ, ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВОХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ТА  
ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

**ПРОТОКОЛ**  
**СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ**

від 26 січня 2021 р.

ПРИСУТНІ:

*Члени комісії з питань регламенту, депутатської етики та внутрішньої політики:* Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Довганич Антоніна Сергіївна  
Всього на засіданні комісії присутні 4 з 4 членів комісії.

*Члени комісії з питань виявлення та протидії корупції, взаємодії з правоохоронними органами та інформаційної політики:* Степанюк Валерій Васильович, Антонюк Євгенія Петрівна

Депутати Ірпінської міської ради VIII скликання:  
Іздебска Наталія Валентинівна

Присутня Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради В'язовченка Т.А.

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

**ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:**

1. Обрання голови спільного засідання комісій
2. Обрання секретаря спільного засідання комісій
3. Порядок денний

**ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ**

**Слухали:** Нагалевського Тимура Олександровича, який запропонувала обрати головою засідання Степанюка Валерія Васильовича

**Ухвалили:** Обрати головою засідання Степанюка Валерія Васильовича

„За” - 6                    „Проти” - 0                    „Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногolosно.**

#### **ПО ДРУГОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ**

**Слухали:** Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала обрати секретарем засідання В'язовченка Тараса Анатолійовича

**Ухвалили:** Обрати секретарем засідання В'язовченка Тараса Анатолійовича

„За” - 6                    „Проти” - 0                    „Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногolosно.**

#### **ПО ТРЕТЬОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:**

**Слухали:** Степанюка Валерія Васильовича, який запропонував наступний порядок денний засідання:

1. Про публічні заяву депутатки Ірпінської міської ради VIII скликання Павлової Олени Валеріївни про спробу підкупу депутата Ірпінської міської ради VIII скликання Нагалевського Тимура Олександровича.
2. різне

**Ухвалили:** Затвердити порядок денний

„За” - 6                    „Проти” - 0                    „Утримались” – 0

**Рішення прийнято одногolosно.**

**Розгляд питання №1 порядку денного** Про публічні заяву депутатки Ірпінської міської ради VIII скликання Павлової Олени Валеріївни про спробу підкупу депутата Ірпінської міської ради VIII скликання Нагалевського Тимура Олександровича.

**Слухали:** Степанюка Валерія Васильовича, який доповів, що в чаті депутатів Ірпінської міської ради VIII скликання в своєму повідомлення депутатка Павлова Олена Валеріївна зазначила наступне :» Тимур, ну про яке сумління ви тут говорите? Виводити людину з сесійної зали, пропонуючи 25 ши грн щоб людина не голосувала за бюджет?! А потім тримати за цю тисячу дол. на гачку – це патріотизм?! Скажи, Тимуре?! Чи ти особисто не брав такі ж гроші? Це і є ваш патріотизм?! Вас когось гризе це сумління?!».

**Виступив:** Нагалевський Тимур Олександрович, який повідомив, що бюджет приймали на четвертій черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання, яка відбулася 24 грудня 2020 року. В той час він перебував на самоізоляції і на сесії був відсутній. Тож звинувачення в отриманні грошей безпідставні. Також повідомив, що отримав повідомлення від Павлової Олени Валеріївни з вибаченнями та запереченням щодо звинувачень з її боку.

**Виступив:** В'язовченко Тарас Анатолійович, який запропонував визначитися, чи є дане повідомлення підтвердження факту корупції.

**Голосували:**

„За” - 2                    „Проти” -3                    „Утримались” –1  
**Рішення не прийнято**

**Виступила:** Нечитайло Оксана Романівна, яка повідомила, що діє Кодекс етики депутата Ірпінської міської ради, який оприлюднено на офіційному сайті Ірпінської міської ради.

**Виступив:** В’язовченко Тарас Анатолійович, який запропонував визначитися, чи є дане повідомлення депутатки Ірпінської міської ради Павлової фактом порушення депутатської етики та у відповідності до п. 3 ст. 12 Кодексу етики депутата Ірпінської міської ради винести депутатці Павловій попередження.

**Голосували:**

„За” - 2                    „Проти” -0                    „Утримались” –4  
**Рішення не прийнято**

**Виступила:** Антонюк Євгенія Петрівна, яка зазначила, що депутатський чат було створення з метою інформування, між тим в своїх повідомлення депутати в чаті звинувачують один одного, в суперечках переходять на особистості та ображають один одного. Така поведінка є некоректною.

**Виступила:** Довганич Антоніна Сергіївна, яка підтримала Антонюк Євгенію Петрівну, та звернула увагу, що подібні суперечки в чаті не дозволяють отримувати важливу інформацію, яка стосується роботи ради.

**Виступила:** Нечитайло Оксана Романівна, яка запропонувала рекомендувати депутатам Ірпінської міської ради VIII скликання ознайомитися з Кодексом етики депутата Ірпінської міської ради та дотримуватися його статей.

**Голосували:**

„За” - 6                    „Проти” -0                    „Утримались” –0  
**Рішення прийнято одногосно.**

## **2. Різне.**

**Слухали:** Іздебску Наталію Валентинівну, яка запропонувала розглянути питання створення робочого чату Погоджувальної ради та включити до нього голів фракцій, секретаря ради та міського голову.

**Інформацію прийняли до відома.**

**Голова засідання:**

  
Шепанюк В. В.

**Секретар засідання:**

В’язовченко Т.А.